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1.1.Yucia ¥ BoIYHCICHHUS
B-1
1. Pacnionoxwute yucia B MOPSIKe yObIBAHUS:

E; —-0,45; — Z;0,55.
5 4

a) 3;0,55; —-0,45; — 2 c) — Z;—0,4-5;0,55;E
g 2 * * 3 2 >
b) =;0,55; — =; —0,45 d) 0,55; =;— =;—-0,45
5 4 5 4
2. PacnonoxuTe ynciia B MOPSIKE BO3pACTaHU:
3 4
=;7;0,6;0,2
3 87 3
a) 0,6;2;2;0,2 ) 02;2;>;0,6
3 78 4 4 38 7
b) = 0I6; OIZ; - d) i 012; 016
8 7 s 7’8
3. KakoMy H3 TaHHBIX POMEKYTKOB MPUHAIIICKHUT YUCIIO ;’?
a) [0,3;0,4] c) [0,5;0,6]
b) [0,4;0,5] d) [0,2;0,3]
4. Kakoe u3 uncen v169; /0,64; V2 sBnsercs HAPPALMOHATIBHBIM?
a) V169 c) V2
b) 0,64 d) Bce oTH uncia

5. Ha xoopnuHaTtHOW mpsiMOl OTMedeHBl uncna a U b. Kakoe W3 cieAyomux yTBEp:KACHUH SBISIETCS
BEpHBIM?

a 0 b
| —
a) ab>0 c) ala+b)>0
b) a+b>0 d) b(a+b)>0
6. Beruncnure (5,5 — 25) 14— 1.
1 ¢ 2
a) 3 ) C) 25
b) — 3 d) 5
7. Besikast GeckoHeYHast eCATUYHAs HeTIepUonYecKas JpoOb SBISETCS. ..
a) MppalrOHATBHBIM YUCIOM C) panuoHAIBHBIM YHUCIOM
b) marypanbHbIM YHCIIOM d) uenbiM dnciom

8.Ykaxute HE BepHOe yTBepxkAeHNE:
a) Bce HaTypaJibHbIC YHCIIA — ICHCTBUTEIbHBIC
b) Bce HaTypasbHBIC YnCIIa — LIEIIBIE
C) BCe palMOHAJbHBIC U UPPALMOHAIBHBIC YUCIIA — JICHCTBUTEIbHBIC
d) Bce palnmoHaIbHBIC YHCITA — LIEITbIC
9.PanonansHbIe 1 UppallUOHANIEHBIC YUCa BMECTE 00pa3yrOT MHOXKECTBO. . .

a) HaTypaJbHBIX YHCE C) IeHCTBUTENLHBIX YKCEI
b) mensix umcen d) melicTBEHHBIX YKCEN
10.YkaxxuTe BEpHYIO 3aIHCh:
a) —3eN; -3€Z;,-3€Q C) 4eEN;4€Z;4€Q
b) -55€N; -55€Z;-55€Q d) 46 EN; 46 € Z;46 €Q
B-2

1. PacmoioxxuTe 9ncia B IOPSAKE yOBIBAHNS:
4 3
—-0,37; 5 0,47; —r

C) £;0,47;—037;—2

d) 204725 —0,37

a) —2;-0,37; 047
b) —037;—3; 0,47;
3. PaCHOHO)KI/ITe YucCiia B IOPAAKE BO3PACTAHUA:

Q||



2. 3'04'01
7' 5' ) ) ) .

2 3 2 3
a) 7; EIZOI4J 0113 C) ;, 0,4,5,20,13
b) 0,1; = 0,4; < ] d) 04;0,1; P
3. KakoMy 13 JaHHBIX TPOMEKYTKOB MTPHHAIIICIKUT YUCIIO g?
a) [0,7;0,8] c) [0,6;0,7]
b) [0,8;0,9] d) [0,9;1]
4. Kakoe u3 ancei +/0,25; vV144; V3 sBusercs HppanroHaTHHBIM?
a) V3 c) V144
b) /0,25 d) Bce 9TH ymcIa

5. Ha xoopauHaTHOU mpsiMoii oTMEYeHBI uucia a U b. Kakoe W3 cleayromux yTBEpKACHUN SBISCTCS
BEpHBIM?

a 0 b
— |
a) ab<0 c) ala—b) <0
bh) a—b<0 d bb—a)<O0
6. Beruncnure (3,6 -3 g) 124+ 1.
2 1
) 3 1 C) 39%
b) —15 d) P

7. Kak Ha3pIBaeTCs YMCIIO, TIOKA3bIBAIOIIEE Ha CKOIBKO PABHBIX YacTel pa3/eNieHo neoe?
yacTel pa3aeneHo nenoe?

a) ko3 duIHeHT C) 3HaMeHaTelb

b) uucnurens d) mapamerp
8.YkaxuTe BepHOE yTBEpKACHHE: **

a) BCe IeJIbIC YHCIIa — HATypabHbIC

b) Bce melicTBUTENBHBIC YNCIIA — PAI[HOHATBHBIC

C) BCe palMOHAJbHBIC YHCITIa — [EITBIC

d) Bce HaTypalbHBIE YKCIIA — IIETIBIE
g. PaCIHI/IpeHI/Ie MHOXCCTBa HaTypaJlbHbIX YHUCECII, IOJIy4acMoeC I[OGaBJIeHI/IeM K HEMYy HYJIA H"
OTPHUIIATEIBHBIX YHCEI, 00pa3yeT MHOXKECTBO. ..

a) HaTypaJbHBIX YHCEI C) AEHCTBHUTEIBbHBIX YHCEI
b) wmenerx umcen d) meificTBEHHBIX YHCEN
10.Ykaxxute BEpHYIO 3aITUCh:
a) —6EN; —6€Z,—6€Q c) 3,7€N;37€Z;3,7€Q
b) —2,7€ N; —=2,7€ Z;-2,7€(Q d 5eN;5€Z,5€(Q
1.2. YpaBHeHNsI H HEPaBEHCTBA
B-1
1. Pemute ypaBaenue x — (2x + 1) = 4.
a) 3 c)5
b) -3 d) -5
2. Kak HasbIBaeTcst npoMekyToK (2;5)?
a) OTpe3oK C) nyu
b) uuTepBan d) momyuHTEpBaI
3. Kak Ha3spiBaeTcst poMexyTok [—3; 5]?
a) oTpe3oK C) ay4
b) unHTepBan d) momyuHTEpBaI
4, CxonbKko KopHei nmeeT ypasaenue 3x2 — 7x + 6 = 0?
a) IBa C) omuH
b) He mmeeT KOpHEH d) ©OecumncieHHOE MHOXECTBO
5. UeMy paBeH JMCKPHMMHHAHT ypaBHeHus 3x2 + 2x — 5 = 0.
a) 64 c) 19
b) -56 d) -11



6. Pemmure ypaBHenue 3x2 — 9x = 0

a) 3 c) 0;-3
b) 0;3 d) 0
7. Haiinure kopuu ypaBuenus (4 — x)(2x + 18) = 0.
a) 4;9 C) HeT KOpHei
b) -9; 4 d) 0;9
L (x+5y=7
8. BriOepu mapy umncen, KOToOpas ABISETCS PEIIEHNEM CUCTEMBbI YpaBHEHHI {Bx 2y =4
a) (44) 0) (-3;2)
b) (21) 9 (121)
9. Pemure HepaBeHCTBO X2 — 6x < 0.
a) Xx<6 c) x<0
b) (0;6) d) me uMeeT penieHui
10.Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB {x > 3.
x<4
a) (3;4) c) (3 4]
b) [3;4] d) [3;4)
B-2
1. Pemnte ypaBuenue 2x — (3x + 2) = 4.
a) 6 c) 2
b) -2 d) -6
2. Kax HaspIBaeTCs POMEXKYTOK [3; 6)?
a) oTpe3oK C) nyd
b) unTepBan d) momyuHTEpBaAT
3. Kak Ha3bIBaeTCsI IPOMEIKYTOK [2; +00)?
a) oTpe3oK C) nyd
b) unTepBan d) momyuHTEpBaAT
4. CxonbKo KopHeli umeeT ypasHenue 4x2 + 2x — 3 = 0?
a) nBa C) omuH
b) we umeer kopHeit d) OecuncieHHOE MHOXKECTBO
5. UeMy paBeH AMCKPHMMHUHAHT ypaBHenus 2x2 — x + 3 = 0.
a) 25 c) 24
b) -23 d) -5
6. Pemure ypapHenue 2x2 — 16x = 0
a) 16 c) 0;-16
b) 0;8 d) 8
7. Haiinure kopuu ypaBuenus (3 + x)(3x —9) = 0.
a) 3;9 C) HeT KopHeu
b) -3;9 d) -3;3
.(2x+3y=8
8. BriOepu mapy umncen, KOTOpas SBISETCS PEIEHHEM CUCTEMbl YpaBHEHHI {—x 42y =3
a) (1;2) o (1)
b) (1;1) d) Her xopHei
9. Pemure HepaBeHCTBO —x2 — 3x > 0.
a) x>-3 c) x>0
b) (-3;0) d) me mMeeT penieHni
10.Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB {x = 6.
x> 2
a) (2;6) c) (2; 6]
b) [2;6] d) [2;6)
2.1. Crenennas (pyHKumsi, ee cCBOiicTBA
B-1
1. Kakast u3 GyHKIUI SABISIETCS YETHOM?
a) y = x> ) y=x"’
b) y = x* d) y =x®

2. Cpenu 3a7iaHHBIX (DYHKIWH YKXKHTE Ty, KOTOpas yobiBaeT npu X>0:
a) y =x? b) y = x3



c) y=x3 d y=—x
3. Ha xakom pucyHke n300pakeH rpaduk HeUeTHOW (QyHKIMH
y v

a) 0] x

0 .

b) d)
4. YKakuTe BepHOE YTBEpIKIeHHE ISl (PyHKIHH Y = X2,
a) 00JacTh ONPEAENICHNS — MHOXECTBO IIEJIBIX YHCEI
b) dyHkuMs orpaHuueHa cBEpXy
C) (yHKLWHS SIBISETCS HEUSTHOM

d) 00nacTh 3Ha4YCHUII — MHOXECTBO ACHCTBHUTEIBbHBIX UYHCEN, COOTBETCTBYIOLIMX MPOMEXKYTKY

[0; +00)
5. Yxkaxwure, KoTopas u3 HyHKIHH SBISETCS CTSIIEHHOH.
a) y=x" C)y=ax+b
b) y =a* d) y =loggx
6. 'pacduku crenenHoi (HyHKINY IPH HATYpAIBHOM NOKa3arene N>1 Ha3pIBatoTCH. . .
a) runepOoiamu mopsiaka N C) rpadbukamu GyHKIH
b) mapabomamu mopsaka n d) mpsiMbiMu
7. Kakas u3 GyHKIUH orpanndeHa cCHu3y?
a) y=x° ) y=x
b) y =x° d) y=x7
8. Kakas u3 GpyHKIUH sIBISIETCS MOHOTOHHO BO3pAaCTAOLICH?
a) y=x” ) y=+x
b) ¥ = x° d y=x°
9. dyukuus 3anana popmysoii f(x) = x*. Berumciure pasuocts f(2) - f(1).
a) 12 c) 15
b) 1 d) 7
10. TIpu kakoM HanbGONbIIEM 3HAUYEHNH X 3HaueHue GpyHKun y = x2 — 3x + 2 6yzaer pasuo 0?
a) x =2 c) x =-31
b) x =3 dx=1
B-2
1. Kakas u3 ¢GyHKIHHA ABISETCS HEYETHOM?
a) y=x?2 c) y=x">
b) y =x* d y=x°
2. Cpenu 3ajaHHBIX QYHKIMH YKaXHTE Ty, KOTOpas yobiBaeT npu X<O:
a) y = x? c) y =x3
b) y =x° d) y = —x?

3. Ha xakom prcyHke n300paxeH rpauk HU YEeTHOM, HU HEUYETHOU (QYyHKLIUU



0 .

b)

4, YKaxkuTe BepHOE YTBEpKAeHUE 11 PyHKIHU Y = X3,
a) 00JacTh ONpEeIeIeHHsI — MHOYKECTBO LEIBIX YHCET
b) byukims orpannueHa cBepxy
C) GyHKIMS SBISCTCS HEYCTHOM
d) obnacTh 3HaYCHUII — MHOXKECTBO JCHCTBHUTEIBHBIX YHCEN, COOTBETCTBYIOIIUX MPOMEKYTKY

d)

[0; +o0)
5. Yxkaxwure, koTopast u3 QyHKIUI SIBISIETCS CTETIEHHOM.
a y=3" c) y =logzx
b) y =3x+2 d) y=x3
6. Kax mHa3zpBatoTcs TrpaduKy CTeMeHHOW (YHKIMHM TIpA LEJIOM HEYeTHOM Iokazarene N<0?
a) runepOonamMu C) rpadukamu QyHKIHUI
b) mapaGonmamu d) mpsiMbiMu
7. Kakast u3 hyHKIMI orpaHrueHa cBepxy?
a) y=x> c) y=—x?
b) y = x? d y=—x3
8. Kakas u3 QyHKIIUH SBJISETCS MOHOTOHHO yOBbIBarOIIei?
a) y=x” c) y=+x
b) y = x3 d y=—x3
9. dynkuus 3anana hopmysoii f(x) = x3. Beruuciure pasnocts f(2) - f(1).
a) 3 c) 2
b) 1 d) 7
10. Tpu kakom HanGoONbIIEM 3HAYEHNH X 3HAaUYeHHe GyHKIUH y = x2 + x — 2 Gyaer paBHo 0?
Q) x=1 C) x=-2
b) x =3 d x=-1
2.2. CBolicTBa CTENEHHU € PALHOHAIBLHBIM U 1€ CTBUTEILHBIM NMOKA3aTEISIMHU
B-1
1
1. Haiiaure 3HaueHue Boipakenus: 4 - 16 2,
a) 4 c) 2
b) 8 d) -4
1
2. 3anuInmTe Ynuciia B mopsjake Bo3pacTanuss 814; (=3)7% 325,
a) 813; (—3)2; Y25 c) V25 813; (—3)2
b) (-3)7% 81%; V25 d) (-3)7% V25; 815



w

1
. Vipocture Beipaxkerne (4x*)2 n Haiinure ero 3HaueHne npu x = 1.
a) 4 c) 2
b) % d 1

1

4, Pemmte ypaBHenue 6x2 = 362
a) 6
b) 0

5. YmpocTure BeIpaxxeHne

ee
or
(o2 0N

a*-a?

ad ’
a) a3 c) a°
b) a=3 d) a®
6. Ipexcrasbre Vx2 B BULC CTENICHH C OCHOBAHUEM X.
2
a) x 3 C) x2
2
b) x3 d) x 2
7. Tlpencrassre B BUae crenenu npoussenenue (—4) - (—4) - (—4) - (—4) - (—4) - (—4).
a) —46 c) —4-6
b) 46 d) 4-6
8. Kaxomy uuciy paBen ky0 uncia 0,47
a) 0,16 c) 0,64
b) 0,064 d) 6,4
9. Berumcnure (—2)2 - 31 - 49,
a) 24 c) 48
b) 16 d) 12
(x7)*
(38"
a) x~ 13 c) x*
b) x52 d) x35

10.Ympocture

B-2

1

1. Haiinute 3HaueHue BeIpakenuss 15- 257z,
a) 15 c) 3
b) 5 d) 75

4 1
2. 3anuImTe YKcna B MOpsAKe yObIBaHUS +/ 3%; (—2)_3; 252,
1 1
a) i/3% (-2)73; 252 c) 257; (—2)73; V34
1 4 1
b) 25z; /3%;(-2)73 d) (—=2)73; V3% 252
1
3. Ynpocture Beipaxenue (27x3)3 u Haiigure ero 3HaueHne npu x = 3.

a) 9 c) 3
b) = d) 27
3

1
4, Pemute ypaBHenue 5x2 = 252
a) -5;5
b) -1;1
c)5
d) 0
5. Ynpocrure BEIPaXEHHE —=—.
a) b13 c) b
b) b~7 d) b7

5
6. IpencraBbre VX2 B BUIE CTENEHU C OCHOBAHUEM X.
2 5

a) xs C) xz
b) x5 d) x~
7. Ilpencrasbre B Buje crenenu npoussencuue (—5) - (—5) - (—=5) - (=5) - (=5) - (=5) - (—5).
a) =57 c) =5-7
b) 57 d) (=5)7

bS-b*




8. Kakomy uucity paBeH Ky6 uuncia 0,27

a) 0,08 c) 0,008

b) 0,04 d) 0,004
9. Beraucnure (—2)3 - 5% - 61,

a) 48 c) -48

b) 240 d) -240
10. Ynopocture (=)

. Ymp ek
a) X_13 C) x36
b) x2* d) x°
2.3. Penienne uppanHoHaJbHbIX YPABHEHMIi

B-1

1. BepHo 5 yTBep)KAEHHE, YTO MPPAIMOHAIFHBIMU Ha3bIBAIOTCS YPABHEHMS, B KOTOPBIX IEPEMEHHAs
COIEPIKHUTCS TOJ] 3HAKOM KOPHS?

a) na b) wmer C) oTyactu
2. HazoBuTe OUH U3 METOJIOB PEILICHNS UPPALMOHAIBHBIX YpaBHEHUH.

a) MeTo] BO3Be/eHHUS 00eHX YacTell ypaBHEHUsS B Pa3HbIC CTEIICHH

b) meron BBemeHus cTaphix MEepeMEHHBIX

C) MeToJ BO3BEICHUS 00eHX YacTel ypaBHEHHS B OJIHY H TY )K€ CTCIICHb

d) wmerox yaBOeHHs paauKaia
3. Ob6mactes pomycTuMbIX 3HadeHWH (cokpaménHo OJ[3) ypaBHEHHsS €CThb MHOXKECTBO 3HAaYeHHU
MIEPEMEHHOM, IPH KOTOPBIX 00€ YaCTH JAHHOTO YPaBHEHUS HUMEIOT CMBICI, TaK JIH 3TO?

a) na b) wmer C) OT4aCTH
4. Kak Ha3pIBaeTCs ypaBHEHHE, COEpKaIlee HEM3BECTHOE B ONpeIeNIeHHON APOOHON CTETIeHN?

a) pannoHAIbHOE C) napobHoe

b) wuppaumonanbaoe d) paBHO3Ha4YHOE
5. Haiigure xopHH ypaBHeHus VX + 3 = 2.

a) 1 c) 7

b) kopueii HeT d) -1
6. Uemy paBHa cymMa KopHeii ypaHenust (x — 1)vVx — 4 = 0?

a) -5 c) 3

b) 5 d) -3
7. Pemmre ypasHenue Vx = —2.

32, d) xopmueii HeT

b) — S
8. Haiisute KopHu ypaBHeHus Vx — 2 = v/3x + 2.

a) -2 c) 2

b) 0 d) xopmueii HeT
9. CkonbKo KOpHEH UMeeT ypaBHeHue X — V1 — 2x = 47?

a) oIvH C) HeT KOpHe#

b) nmBa d) Ttpu
10.Pemmmre ypaBHeHHE @ = 3.

a) HeT KOpHeH c) 1

b) 3 d) 05

B-2

1. BepHO /1 yTBEpIK/ICHHE, YTO UPPALUOHATBHBIC YPABHEHHUS MOTYT OBITh PEIlCHBI yTEeM BO3BEICHUS
o0enx yacTel ypaBHEHHs B HATypaJIbHYIO CTETIEHB?

a) Her b) na C) oryactu
2. Ha3zoBuTe 0JMH U3 METO/IOB PEIICHHUS HPPALMOHATIBHBIX YPABHEHUIA.

a) MeTo BO3BEJCHHUS 00eHX YacTell ypaBHEHHs B pa3HbIe CTECIICHU

b) merox yaBoeHus paaukaia

C) MeTOJ BBEJICHHS CTAPBIX MEPEMEHHBIX

d) mepexon kK paBHOCHIIbHO# cHcTeMe (B 3TOM Cilydae MpoBepKa He Hy)KHA)
3. AsreOpanueckoe ypaBHCHHE Ha3bIBACTCS HPPAIMOHAIBHBIM, €CIIH OHO COJEPKUT MEPEMEHHBIC MO
3HAKOM KOPHS WJIM B OCHOBE CTEIIEHH C JPOOHBIM ITOKa3aTelIeM, TaK JIU 9TO?

9



a) nma b) wmer C) oryactu
4. Korma ypaBHEHHE anreOpandeckoe, KAKHMHU BBIPAKEHUSIMHA JOJKHBI OBITh 00€ €0 4acTu?

a) MaTeMaTHYeCKUMU C) anreOpanvecKuMu

b) paBHO3HAYHBIMU d) wuppaunoHaTBHBEIMU
5. Haiinute KopHH ypaBHEeHuUs Vx — 3 = 2.

a) 1 c) 7

b) xopueii et d) -1
6. Yemy paBHa cymma KopHeit ypaBaenus (x — 1)vVx — 4 = 0?

a) 4 c) -8

b) -4 d) 8
7. Pemmte ypaBHeHHe 3/x = —3.

a) -81 C) %

b) -2 d) 81
8. Haiinure kopnu ypaBHenus Vx + 4 = v/2x + 3.

a) -1 c) 7

b) 1 d) kopHeii HEeT
9. Ckonbko KOpHEH uMeet ypaBHenue vx — 1+ x = 3.

a) omuH C) Tpu

b) nBa d) Her xopHei
10.Pemmre ypaBHeHUE ﬁ = 3.

a) 3 C) Her KopHeH

b) 2 d) 05

2.4. Tloka3aTenbHas pyHKuus, ee cBoiicTBa. [loka3are/ibHbIe ypaBHEHHSI U HEPABEHCTBA

B-1

1. Tlpu kakom 3HaueHuu X a*=1.

a) 1 c) 2

b) O d) -1
2. CpaBHure uncna 373 u 374,

a) < c) =

b) > d) Henmb3s CpaBHHUTH
3. Pemute ypaBHeHue 4* = 64.

a) 4 c) 3

b) -3 d) -4
4. W3 npuBeneHHBIX HIDKE QYHKIMN BBIOEpUTE TIOKA3aTENbHYIO.

Q) y= 2’26 c) y=+x

D) y=x d) y=1
5. I'paduk kakoit hyHKIMM H300pakeH Ha rpaduke?

%,

X
a) y=5Vx c) y=-2%+3
b) y=4x+1 d y=3"
6. Yro siBisieTcst ocHOBaHHeM QyHKun y = 5% 4+ 1?
a) 1 c) 5

b) 6 d vy



7. CkombKo KOpHE# nmeeT QpyHkmust 4* = —6.

a) 1 c) 2
b) wer xopueit d) 4
8. Haiinure xopnu ypapHenus 3¥71 = 9,
a) 0 c) 2
b) 3 d 1
9. Pemmrte HepaBeHCTBO 5% > %
a) (=2;2) ) (=o0;-2)
b) (=2;+) d) [-2;+)
10.KaxoBa o6nacTb onpeaeneHus oKa3aTeIbHOW QYHKIH?
a) R c) [0; +)
b) (0; +o0) d) (1;+c0)
B-2
1. TIpu KakoM 3Ha4YeHHH X a* = a.
a) 0 c) -1
b) 1 d) 2
2. CpapHure uncna 473 u 472,
a) > ) =
b) < d) Henw3s cpaBHUTH
3. Pemmmre ypaBaenue 5% = 125.
a) 3 c) 2
b) -2 d)1
4. U3 npuBeneHHBIX HIDKE QPYHKIMN BBIOCPUTE TIOKA3aTEIBHYIO.
) y=x-2 c) y =vx
b) y = x* d) y = —4*
5. I'paduk kakoit GpyHkumm n300pakeH Ha rpaduke?
y
9 .
8
7
3
5
i
3 L
2
1
- -
3 =2 -10 1 2 3 X
a) y= 63x d) y = 0’5x+2
b) y =3*
c) y =x3
6. Uro siBisiercst ocHoBaHueM (yHkimn y = 3% 4 27
a) 2 c) 3
b) vy d) 5
7. Ckosbko KopHei umeeT GyHkmus 5% = —7.
a) HeT KOpHeH c) 2
b) 1 d) 3
8. Haiimute xopHHU ypaBHenus 2*~2 = 16.
a) HeT KOpHeH c) 6
b) 5 d) 2
9. Pemmnte HepaBeHCTBO 3% < 2—17
a) (=o0;-3) b) (=3;+)

11



) (=;3) d) [3;+)

10.KakoBa 00yiacTh 3HaUE€HHUH IOKa3aTeNbHON (GYHKIUH?

a) R c) [0; +o0)
b) (0;+o0) d) (1;+)
2.5. Jlorapudm uuncaa. CeoiicrBa jjorapugmon
B-1

1. Kak Ha3plBaeTCs MOKa3aTejb CTENCHH, B KOTOPbIM HEOOXOIMMO BO3BECTH OCHOBAHHE &, YTOOBI
MOJTY4HUTh Yucio b?

a) CTEINCHBIO C) OCHOBaHHEM

b) noka3zarenem d) norapudpmom
2. Kakoe yTBep)kKIeHHE CIIPABEAIMBO ISl YHCET a U b, IPUCYTCTBYIOMMX B ()OPMYJax JJisi BEIYUCICHHS
sorapupMoB?

a) b>0a>0ua+1 ) b#+la>0ua+1

b) b>0,a>0ub=+1 d b<0;a>0uma=#1
3. Kakoii torapum Ha3bIBacTCs HATYPATHHBIM?

a) sorapudm, B OCHOBaHHH KOTOPOTO JISKHUT HATYPAIBLHOE YHCIIO

b) norapudm, KOTOpHIN paBeH HATYPATILHOMY YHCITY

C) sorapudm Mo OCHOBAHHIO €
4. Beruucnure log 5 4.

a) 2 c) 4
b) -2 d) -4
5. Berancaure logg 3 0,1 + logg 5 0,9.
a) 3 c) 2
b) -2 d) -3
6. Boruuciure logs 252.
a) 2 c) 5
b) 3 d) 4
7. CpaBuute BeipakeHus logs 7 u logs 9.
a) > C) Henb3s CPaBHHUTH
b) < d) =
8. Haiinure paBHBIC CpeIy JaHHBIX BBIPAKCHUH
log, 6 + log, 3; log, 51 —log, 3; 2 +log, 4,5

a) log, 6 +1log,3 u log, 51 —log, 3
b) log,51 —log,3 u 2+ log, 4,5
c) log,6+1log,3 u 2+log,4,5
9. Kakoe o003HaYeHHE UMEET JACCATHYHBIN Jorapudm?
a) Inx c) logx
b) lgx d) lgq0x
10. Kakum croiicTBOM 00J1aaaeT iorapudm?
a) morapudm 1 pasen 1.
b) norapudm npousBeeHus paBeH pa3HOCTH JOrapupMoB
C) norapu(M 4aCTHOTO paBeH CyMMe JIorapu(hMoB
d) morapmm yucia a o OCHOBaHMIO a paBeH 1.
B-2
1. Kakoe U3 COOTHOIIEHHI COOTBETCTBYET ONPEICIICHHUIO Jorapudpma’?
a) logpx=ae a*=»>
b) loga b =x & a* =
c) logpa=xe a*=>b

d) logx =a? & a*=b

2. Yemy paBHO BhIpaxkeHue 111981157
a) 11 c) 2
b) 5 d) -1

3. Kakoti torapugm Ha3bpIBaeTCs IECATUUHBIM?
a) usorapudm, B OCHOBAHUH KOTOPOTO JIekKAT JACCATKH
b) norapudm, KOTOpBIN paBeH ACCATUIHOMY YUCTY

12



C) norapudMm 1Mo ocHoBaHuio 10
4. Bpruucnure log: 4.
4

a) 4 c) -4
b) 1 d) -1
5. Bpruncnure logg 3 1 —logg 3 0,91.
a) 3 c) 2
b) -2 d) -3
6. Boruuciure log, 162
a) 2 c) 5
b) 4 d) 3
7. CpaBuute Beipakenus logs 11 u logs 5.
a) = C) HEeIb3s CPAaBHHUTH
b) < d >
8. Pacmonosxute uncna B mopsiake yosiBanus: log, 5; logs 5; 1
a) 1; log,5;logs 5 c) logz5; log,5;1
b) 1; logs5; log, 5 d) log,5;1;log;5
9. Kakoe 0003HaueHHE NMEET HATYpaIbHBIN Torapudm?
a) Inx c) logx
b) lgx d) lgiox

10. Kakum cBoiicTBOM 061aaaet orapudm?
a) sorapugm 1 pasen 1.
b) norapudm npousBeneHus paBeH cyMMe JOrapupMoB
C) norapum 4acTHOTO PAaBEH CyMMe JorapuMoB
d) nmorapu¢m yrcia a Mo OCHOBaHUIO a paBeH 1.

2.6. Jlorapupmuyeckas ¢pyHKuus, ee cBoiicTBa. Jlorapupmudeckue ypapHeHusl,

HepaBeHCTBA
B-1
1. Ha xaxom pucyHke uzo0paxeH rpaduk ¢pyHkuuu y = In x?
¥ Y f F
7 A o
o r =
H K 4 *
a)
- C
n}’" ) -
=+ \
I " H N
i F 2 INL T
b) : d)
2. Haitnure kopuu ypaBHenus logy s(x — 1) = 2.
a) 1 c) 3,25
b) 4 d) 1,25
3. Haiignre cymmy kopHeii ypasnenus logs(1 — x2) = logs(2x(x + 1)).
2 1
a) -3 C) 7
b) = d 4
3
4. Pemmmte HepaBeHCTBO logy (1 — 0,5x) > —3.
a) [-14; 2] c) (—x;2)
b) (-14; 2) d) (=1; +o0)
5. Haiigure uncno x, eciu log, x = 8.
a) 8 b) 2

13



c) 3 d 1
6. Pemmre ypaBuenue log,(x + 1) = 3.
a) 3 c) 1
b) 7 d 9
7. Pemmte ypaBuenue lg(x — 1) =1g3.
a) 5 c) 9
b) 4 d) 2
8. Kakomy mpoMexyTKy MpUHAICKUT KOPeHb ypaBHeHus log, (2x — 20) = log, 47
a) (—o0;3) c) (11;14)
b) (—0;12) d) [0;2]
9. Haiigure obnactb onpenenenus pynkuun y = 1g(x + 7).
a) (=7;0) c) (7;+)
b) [-7;+o) d) (=7;+)
10.Kakas n3 yHKIHiI sIBIIsIETCS YOBIBAOIIEH?
a) y=logsx c) y=logizx
b) y =logiox d) y=logosx
3
B-2
1. Ha xakom pucyHke u3zo0paxeH rpaduk ¢pyHkuun y = logs x?
2
| ¥ Iy | 14
2 1 e
f:' ! alz >
r i X "' ¥
a) c)
K ) ¥
i pai—_ | I‘.
> A .
F x 4 N !
b) d)
2. Haiinure xopHu ypaBHenus log, (x — 1) = 3.
a) 9 c) 4
b) 8 d) 10
3. Haiigure cymmy kopHeit ypaBuenus 1g(5x — 6) = 21g x.
a) 5 c) 1
b) 2 d) 12
4. Pemmre HepaBeHCTBO logg »5(2 — 0,5x) > —1.
a) (-44) c) (=4 +)
b) (—o0; —4) d) (=4;0)
5. Hatigure uncno x, ecnu log, x = 16.
a) 4 c) 16
b) 2 d) 3
6. Pemmre ypaBaenue log;(x + 3) = 2.
a) 3 c) 2
b) 6 d) 12
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7. Pemmre ypaBuenue Ig(x + 3) =1g5.

a) 8 c) 2
b) 3 d) 5
8. Kakomy mpoMeKyTKy MPUHAICKUT KOpeHb ypaBaerus log,(x — 10) = log, 37?7
a) (—;8) ¢ (11;13)
b) (12; +) d) [15;18]
9. Haiigure obnacte onpenencuus GyHkuu y = lg(x — 4).
Q) [4 +x) c) (0;4)
b) (—4; +) d) (4; +o0)
10.Kakast u3 ¢pyHKIUH SBIsieTCS BO3pacTaromiei?
a) y =logosx c) y =logizx
b) y =logix d) y =logsx
3 5
3.1. Tpuronomerpuyeckne (pyHKIUH MPOU3BOJILHOIO YIJIa, YHCIA
B-1
1. KocuHycoM Ha3bIBaeTCs ... TOUKH SIUHUYHON OKPYKHOCTH.
a) abcrucea C) KoopauHaTa
b) opaunara d) 3arpyaHSHOCh OTBETUTH
2. TaHreHc yria @ onpeaessieTcsi OTHOICHHEM
a) sinx C) 1
cosx ctgx
) Z‘:jj d) HeTr NpPaBMIIBHOTO OTBET
3. Ecnu yron comepur o rpaaycoB, TO €ro pajuaHHas Mepa paBHa
) 2w g ) mxa
1 . d) 180 * «
by —*x«
180
4. Tlpu kakux 3HaueHUSX yria (B rpalyCHON Mepe) He CYIIECTBYET TaHTCHC?
a) 0° c) 90°
b) 180° g 120°
5.  Ha eauHUYHOM OKPY>KHOCTH TAHT'€HC — 3TO
a) opauHaTa C) OTHOIICHHE a0CIMCCHI K OpIUHATE
b) abcrmcca d) orHommIeHHWE OpPAUHATHI K abCIHcce

6. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY PaldaHHON U IPagyCHON MEpOi

5 : 0
L o1 a. 210
6
, oF b. 150°
: % > 0
s
5 /T c. 75
56 d. 225°
4 2 |
4
7. B panmauHoii mepe yron B 120°
aQ = s
2 9]
21 6
b) 3 d 2m
8. Beipasure B rpagycax 3771
a o ¢ 270°
by  180° d) 150°
7T
9. BmIpasure B rpagycax 36
a) 30° c) 35°
by  45° d) 55°

10. OpauHaTo# TOYKM €AMHUYHON OKPY>KHOCTH HA3bIBACTCSA:

15



a)  KOCHHYCOM C) CHHYCOM

b)  koramrencom d) Tanrencom
B-2
1. CuHyCcOM Ha3bIBa€TCS ... TOUYKH CIUHUIHON OKPYKHOCTH.
a) abcuucca C) KoopauHaTa
b) opmumara d) 3aTpyaHSOCh OTBETUTH
2. KoranreHc yria @ onpenensiercsi OTHOIICHHEM
a) sinx C) 1
cos x ctgx
CosXx
b) = d) Her mpaBUILHOTO OTBET
sinx
3. Eciu yros coaepKuT @ rpaaycoB, TO €ro paJnaHHas Mepa paBHa
180 o °
Q) — * ) mra
i1 d) 180 x
by —*x«a
180
4. Tlpu KaKuX 3HAYCHUSIX yria (B TPpaJyCHO Mepe) He CYIIECTBYET KOTaHTeHca?
a) 30° c) 90°
b) 180° d) 120°
5. Ha eauHU4HON OKPYXKHOCTH KOT@HTEHC — 3TO
a) opauHaTa C) OTHOILICHHE a0CIMCCHI K OpINHATE
b) a6cmmcca d) oTHOmICHHE OPAMHATHI K abCIHCcce

6. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY PaIHaHHON U TPayCHON Mepoii

L % a) 120°
~ 6
, 5T b) 150°
__18
3 i c) 240°
~ 3
4 2T d) 50°
3
7. B paxuanHoii mepe yroi B 135
a) E C) 31T
> =
27 4
b) Y d 2m
8. Bripasure B rpamycax %ﬂ
a) 90° o 270°
b) 180° d) 228
on
9. Bripasure B rpaxycax o
a) 81° c) 89°
b) 90° d) 55°
10. AGcuuccoit TOUKY eTMHIYHON OKPY>KHOCTH Ha3bIBAETCSI:
a) KOCHHYCOM C) cuHycOM
b) xoTaHreHCOM d) tanrencom
3.2. OcHOBHbIE TPUTOHOMETPHYECKHE TOXKIECTBA
B-1
1. OcHOBHOE TPHTOHOMETPUYECKOE TOKIECTBO HMEET BH/I:
a) sin®x —cos?x =1 ¢) sin’x +cos’x=1
b) sinx + cosx =0 d) sinx —cosx =1
2.  VYmpocture Beipaxenue: (1 — sinx) * (1 + sinx)
a) —sin®x b) sin’x
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C) cos?x d) —cos?x

3. VYmpoctuTe BhlpaxkeHnue: cos’x — 1
a) —sin’x C) cos?x
b) sin®x d) —cos?x
. . 1—cos%6x
4. TlpeoOpa3yiiTe BEIpaKEHUE: gy
a) 1—tg®x ) 1+ cos®x
b) 1+ tg®x d) tg?6x
. 7 . T V2
5. Bepo 1 paBencTBo: sin— —sin— = —
a) ma C) 3aTpyIHSIOCh OTBETHTh
b) mer
o o . [
6. 3aMeHHTE TPUrOHOMETPHUYECKOW (QYHKINEH yria a BEIpaskeHHe Sin (E + @)
a) sina c) —sina
b) cosa d —cosa

7. BepHo i ToxkzaecTBo 1 + tg?x = p—

a)  BepHO
b)  mesepmo

. . 5
8. Haiinure 3HaYeHUE COS X, €CIH SiN X = 5

a) +— c) +—
13 13
b) £+ d) £
13 13
9. VYnpocrute Boipakenne 1+ cos?x — sin®x
a) 2cos’x c) —sinx
b) cosx d) —2cos?x
10. Ynpoctute Beipakenue 2 — 3cos?x — 3sin’x
a) 2 c) -1
b) 1 d) -2
B-2
1. OcHOBHOE TPUTOHOMETPHUECKOE TOXKECTBO HMEET BHI;
a) sin’x —cos?x =1 c) sin’x+cos?’x=1
b) sinx+cosx =0 d) sinx—cosx =1
2. Ymopocture Beipaxenue: (1 — cosx) * (1 + cosx)
a) —sin’x c) cos’x
b) sin’x e) —cos’x
3. Vmpocrure Bepakenue: sinx — 1
a) —sin’x c) cos’x
b) sin®x d) —cos?x
4. TIpeoGpasyiite BHIpaKeHHe: —— — tg’x — cos®x
a) 1-—tg’x c) 1+ cos’x
b) 1+ tg%x d) sin’x
. 11w . T 21
5. BepHo nu paBeHCTBO: sin—-+ sin - = cos—
a) na C) 3aTpyaHSIOCh OTBETHTh

b) mer

o o Y[
6. 3aMeHHTE TPUTOHOMETPUYECKOW (BYHKITUEH yTIia @ BEIpaXKEHUE COS (5 + a)
a) sina c) -—sina
b) cosa d —cosa

7. Bepno mu Toxkzaectso 1 + ctg?x = —

a)  BepHO
b)  Hesepmo



o . 2
8. HaiiguTte 3HaueHUeE Sin X, €CIU COS X = — 3

8 +2 o 2
b) +2 9 +2
9. Vmpoctute Boipaxkenue (sin3x — 1) * (1 + sin 3x)
a) 2cos’x c) —sinx
b) —cos?3x d) —2cos?3x
10. VYmpoctute BeIpakeHUE Cozzx —(tg x + 1)?
a) 2tg’x c) —2tgx
b) —cos?3x d —2tg?3x

3.3. TpuroHomerpnyeckue GyHKIUH, HX CBOWCTBA U TPaQUKH
B-1
1. I'paduk kakoit pyHKIMH H300paXkeH Ha PUCYHKE ?

-; 3 _+ 7% 0 = t §£+ >
"= % 2 ,*' 2'\"/2 =» %

a) y=cosx C) y=tgx
b) y =sinx d) y=ctgx
2. I'paduk kako# pyHKIMK N300pakeH Ha pUCYHKE?
yA
&
0 3 X
D
a) y=sinx C) y=—sinx
b) y=—cosx d) y=cosx

3. T'paduk kakoil GyHKIMU U300paXkeH Ha PUCYHKE?

Xy

a) y=2cosx C) y=%cosx

b) y=2sinx d) y=—2sinx

4. Tpaduk Kakoi QyHKIHH H300paKeH HA PUCYHKE?



1
a) y =cosx

b) y=-2sinx

5. I'paduk Kakoit GyHKINKM H300paKEH HA PUCYHKE?

c) y=2sinx
a) y=2cosx d) y=-2sinx
1
b) y = —C05x

6. Ha olHOM M3 pUCYHKOB M306pakeH 3CKu3 rpa¢puka yHkuuu Y = SIN X . YkaxuTe HoMep

3TOr0 PUCYHKA.

—1g X. Ykaxure HOMep

3TOr0 PUCYHKA.
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a) y=-tg+1 ) y=tg(x+1)

b) y=ctgx+1 d y=ctg(x+1)
B-2
1. T'paduk xakoii GpyHKIMH H300paXKeH HA PUCYHKE?
yA
1.._
/\ 0
Ty "N 2 2 " 5 A
-1+
a) y =cosx C) y=tgx
b) y =sinx d y=ctgx

2. T'paduk kakoi QyHKIMU H300paKEH HA PUCYHKE?

a) y=sinx
b) y=cosx d) y=—cosx
3. 'padux kakoii pyHKINHE H300PAKEH HA PUCYHKE?




a) y=-—-2sinx ) y= 2 cos x
b) y = 2sinx d)yz—%cosx

b) y=%sinx d) y=—-2cosx

OpakeH Ha pUcyHKe?
e

a) y=2sinx C) y:%cosx

b) y=-2sinx d) y=2cosx
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6. Ha ofHOM M3 pUCYHKOB HM306paxkeH 3CKU3 rpaduka GpyHKiuu Y = —SiN X. Ykaxure HOMep

3TOr0 PUCYHKA.

1)

3)

7. Ha ofiHOM M3 PUCYHKOB H306pak

pI/ICYHKa.
1) 2)
3) 4)
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9. Ha oHOM M3 PUCYHKOB M306pakeH 3CcKu3 rpaduka ¢ynkuuu Y =—CIQ X. Ykaxure Homep

3TOr0 PUCYHKA.

Q) y=tgx C) y=tg2x
b) y=tg> d) v =ctg

3.4. O6paTHBIe TPUTOHOMETPUYECKUE (DYHKIIUH
B-1
1. TI'padux, kakoit oOpaTHON TPUTOHOMETPUIECKOH HYHKINN M300pakeH Ha PUCYHKE?
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mi\ N =

a) y = arcsinx C) y=arctgx
b) y =arccosx d) y =arcctg x
2. TI'paduk, kakoil 0OpaTHOI TPUTOHOMETPUUECKON (PYHKIINH N300paXKeH Ha PUCYHKeE?

-

ralA

|
[STE]

a) y = arcsinx C) y=arctgx
b) y = arccosx d) y=arcctgx
3. OO6nactb 3HaueHHUs GYHKIUHN Y = arccos X MMeeT BH/I:
a) [-1;1] c) [0;2n]
b) [0; 7] d) [_E;E]
2’2
4. YKaxuTe MHOXKECTBO 3HAUCHUH BRIPAKEHUSA Y = arctg x
a) (-1;1) c) (0;2m)
b) [0; 7] d) (_ Ly E)
272
5. Yemy paBen arccos\/;
s T
3 5 ) —3
b) 0 d) 1
6. Kaxkue u3 nepevnciieHHbIX PYHKIIUHA HA3bIBAIOTCS 0OPaTHBIMU TPHTOHOMETPUUECKUMH (DYHKIUSME?
a) acsinx,accos x,actg a,acctg x C) arcsinx,arcos x,artg x,arctg x
b) sinx,cosx,tg x,ctg x d) arcsinx, arccosx, arctg x, arcctg x

7. Haiigure 3HaueHue arcctg V3
a) 0 c) m
b4 5w
)% d) =

v T T
8. Kak Ha3piBaeTcs YToJ1, IpUHAJIC)KAIIUN ITIPOMEIKYTKY (— ;; E) TaHI'€HC KOTOPOI'o paBEH X

a) arcsinx C) arctgx

b) arccosx d) arcctgx
9. Haiigure 3HaueHne Bepaskenns arcsin(—1) + 4 arctg 0 — 3 arcctg \/3

a) 0 b) =

6
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c) T d) 53_"
10. Kak Ha3bIBaeTCsl yrol, IPHHAIEKANIHI TpoMeskyTKy [0; 7] KOCMHyc KOTOpOTo paBeH X

a) arcsinx C) arctgx
b) arccosx d) arcctg x

B-2

1. T'paduk, kakoit 0OpaTHON TPUTOHOMETPUUECKOH (YHKLINU U300paskeH Ha pUCYHKe?
y

7T

a) y = arcsinx C) y=arctgx
b) y = arccosx d) y=arcctgx

2. I'pacduk, xakoii 0OpaTHOH TPUTOHOMETPHUECKON QYHKIIMH U300pakKeH Ha pUCYHKe?
¥

a) y = arcsinx C) y=arctgx
b) y =arccosx d) y=arcctgx
3. OOnacth 3HaYeHUSI PYHKIMH Y = arcsin X uMeeT BUL:
a) [-1;1] c) [0;2n]
b) [0;m] d) _E;E]
2’2
4. YKaxuTe MHOXXECTBO 3HAUCHUIT BRIPAKCHUsI Y = arcctg x
) (1 1) ©) (0;m)
b) [O;m _r.rm
) L0;] d) ( 2’ 2)
5. Yemy paBen arccos(— ?)
a) 0 C) sm
b) 1 o
d) =
6. Kaxk HassIBaeTCs yroy npuHamiexanuii npomexyTtky (0; ) KoTaHTe€HC, KOTOPOTO PaBEH X.
a) y = arcsinx C) y =arctg x
b) y = arccosx d) y = arcctg x
7. Haiinure 3nauenue arcsin(—1) + 5arcsin 0 — arcsin 1
2m
a) 0 C) ?
b) 1
) d -m

8. Haiigure 3nauenue arctg 1

a) 0 b) 1



T 2T
9% d) 5
9. Haiigure 3HaYCHHUE BBIPAKCHUS arcsin\/z—§ + arccos (— \/;) + arccos %
g) 0 c) %”
1
) 0 2?71:
. V2.
10. UYemy paBHo 3HaueHue arcsin(— 7)
a) 0 C) _%
b) 1
) 4

3.5. TpuronomerpuyecKkue ypaBHeHHs] 1 HEPABEHCTBA

B-1
1. Pemennem, Kakoro U3 HIDKE IEPEUNCIICHHBIX YPaBHEHUI SBISIETCS TAKOW OTBET X = 21N
a) cosx =1 C) ctgx=1
b) sinx =0 dtgx=1
2. TlpocreiimumMu TPUTOHOMETPHUYCCKUMHU YPABHEHUSMH HA3bIBAIOT yPaBHEHHE BHA!
a) cosa=x C) cos x = bx
b) cosx =a d) cosx =bx+2
V3
3. Pemmre ypaBHEHHE COS X = >
a) x=i§+2nn C) x=i%+2nn
b) x=+3+2mn d) x=+Z+2mn
4. TlpocTeHIIMMH TPUTOHOMETPHUYECKIMHY YPAaBHEHHUSIMU HAa3bIBAIOT YPAaBHEHUS BUJIA!
a) ctga=x C) ctgx=bx
b) ctgx=a d ctgx=bx+m
3
5. Pemmte ypaBHeHue tg x = \/?—
a) x=g+nn C) x=%+7m
b) x=i§+27m d) x=ig+2nn
6. «@» - B TPUrOHOMETPHYECKOM ypaBHECHHU:
@) TPOU3BOJILHOE YMCIIO C) 3HAKOBOE YHUCIIO
b) ocHoBononararomee uncno d) 3aBucumoe uncio
7. Pemmre ypaBHeHue sinx = 0
Q) x=m+2mn C) x=rmnn
b) x=2mn d) x=§+nn
8. PerieHue TPUrOHOMETPHUUYECKOTO YPABHEHHS COCTOUT U3 ......... ITAIoB:
a) Tpex C) maTH
b) uerpipex d) mByx

9. OnuH U3 3TANoOB PEUICHUS! TPUTOHOMETPUYECKOTO yPaBHEHUS:

a) mnpeoOpa3oBaHus yPaBHEHUS IS TIOJYUYEHHS €0 CIIOKHOTO BHIA

b) npeobpasoBanue ypaBHEHUS s HOIYUIEHHS €T0 MPOCTEHIIIEro BUIA

C) pelIeHUE MOITYYSHHOTO CJI0KHOIO TPUTOHOMETPHYECKOTO YPABHEHUS
10. Tlpu kakux 3HAYCHHSAX A YPABHEHUE SINX = a UMEET XOTs ObI OJIHO PEUICHHUE:

a)  (0;+) c) 2
b) [-1;1] d R
B-2
1. Pemmwre ypaBHEHHE COS X = -
a)x=i§+27m c)x=i%+2nn
b)x=+2—n+2nn d)x =4+mn+2nn
-3
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2. TlpocTeHmMMH TPUTOHOMETPHICCKHMHU YPaBHEHHSMHU HA3bIBAIOT YPABHEHUS BHJIA:

a) tgx=a c) tgx=bx
b) tga=x d) tgx=bx+m
V2,
3. Pewwre ypasHenne cos x = ——-
a) x:—§+7m c) x=+2Z42mn
4
b) x:%”+7m d) x =2mn
4. Haiiti KOpHHU ypaBHeHHS coS(x) = 1:
a) Ou2m c) 1u g
b) 0 d) 2mru g

5. Tpuronomerpuieckoe ypaBHEHUE:
a) TpUrOHOMETpHYecKas (PyHKIHUS C HEU3BECTHBIM B KAYECTBE apryMeHTa
b) cos(x) =1
C) ypaBHEHHs, HE TpeOyOUIMEe HUKAaKKX MPpeoOpa3oBaHui
d) ypaBHeHHE C OTHUM HEHU3BECTHBIM
6. UYwucno 1 B o0mIeM cirydae - 3To:
d) OTHOIICHHE PaJUyca OKPYKHOCTHU K €€ TUaAMETPy
b) oOTHOMLICHHE ATMHBI OKPYKHOCTH K €€ panycy
C) OTHOIICHHUE JUTMHBI OKPY)KHOCTH K €€ JHaMETPy
7. YKaxuTe HAMMEHBLINNA HON0XKUTENbHBIN KOPEeHb ypaBHeHus 2sinx + 1 = 0:

7T 51
a) T[? C) E
T
R L
8. JSIBmsercs mu 4uCIO 5?” pEIIEHNEM ypaBHEHUS 2€0S2x + 4sinx = 3:
a) Her C) na
b) oruactu d) s3arpyaHSIOCH OTBETHTH
9. Tlpu KaKuX 3HAYCHHSAX @ YPAaBHEHHE COS X = @ UMEET XOTsI ObI OJTHO PEIICHHUE:
a) [-1;1] ¢c) R
b) 2 d) (0;1)
10. Pemmre ypaBHenue tg x = V3
a) x=§+nn c) x=§+nn
b) x=§+27m d) x=§+2nn

4.1. ITonsiTHe Mpou3BoaHOl. @opMy.abl M MpaBuiIa A depeHIPOBAHNS
B-1
1. Yto Takoe nmpousBoHas?
a) nuddepeHman aprymenra
b) npupaienue aprymenra
C) npupaiieHue GyHKIUH
d) KOHEYHBII Mpe/ieN OTHOIICHHS MpUpalieHns (QYHKIMM K MPHUPALICHUIO apryMeHTa, KOoria
MpUpaIIeHNE apTyMEHTa CTPEMHUTCS K HYIIIO.
2. Yo Takoe cexymas K rpaduky GyHKIuI?
a) mpsiMasi, KOTOpasi UMeeT ¢ rpaKOM TOJBKO OJHY OOIIYI0 TOYKY M NMPAKTHYECKH CIIMBACTCS C
rpaduKoM BOJIU3U dTON TOUKU
b) ckopocTh U3MeHeHUsT PYHKIUH B TAHHOW TOUKE
C) mpsiMasi, NPOXOAAIIas yepes Jr00bIe TP TOUKH rpaduka GyHKINU
d) mnpsimas, npoxosiias yepes Jr0bie B¢ TOUYKK rpaduka QyHKIHN
3. Yo Takoe npupaiienne GyHKIn?

a) passocthb f(x) — f(xg)
b) pasHoCTB X — X
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C) yroJ HaKJIOHA KacaTeJIbHOM, MPOBEAEHHON K rpaduKy (GYHKIIMH B JAaHHOMN TOUKE
dx
) &
4. Yemy paBHa IPOU3BOIHAS JIFOOOTO MTOCTOSHHOTO YHcia?
a) enUHHIE
b) camomy cebe
C) HymO
d) Her mpaBHIBHOIO OTBETA
5. KakoB pu3nueckuii CMBICI TTPOU3BOIHOM?
a) MpOM3BOJHAS NMOKA3bIBACT YII0BOM KO3 duImeHT
b) npowmsBomHas MOKa3bIBAET CKOPOCTH U3MEHEHUST (PYHKIIUH B 3aJTaHHON TOUKE
C) mpou3BOJAHAS MOKA3bIBACT H3MEHEHUE (DYHKIHU
d) mpousBomHas NOKa3bIBaCT TAHICHC YIJia HAKJIOHA KacaTeNbHOW, MPOBEACHHOH K rpaduky
(GYHKIIMH B JAHHOHN TOYKE
6. UTO 3HAYUT HAWTH MPOU3BOTHYIO?

a) TPOMHTErPHPOBATH €) npoauddepeHIHpPOBaTH

b) waiitn nudpdepeniman d) HaiiTu mpuparieHue aprymeHTa
7. Yemy paBHa mpousBoaHas GpyHKImK x> + sin x?

a) 3x3+sinx c) 3x%+cosx

b) 3x? +sinx d) x3—cosx
8. 3axomunure popmyny (u - v)/ =..

a) u/ . 17/

b) u-v—u-v/
¢) u - v+u-v/

u/-v
9 7
9. VkaxuTe NpOoM3BOAHYIO QYHKIHNH tg X.
a) ctgx 0) L
b) — 1 coizx
cos?x d) - >
sin“ X

10.Ecnu nBe nuddepennppyembie QyHKIHHA OTIMYAIOTCS HA TIOCTOSHHOE CllaraeMoe, To. ..
a) WX POU3BOAHBIC PA3INYAIOTCS HA PA3HOCTD MOCTOSHHBIX CIaraeMbIX
b) wx mpousBoaHEIE paBHEI
C) BOINPOC O PA3TMYHU UX TPOU3BOJHBIX YCTAHOBHUTH HE BO3MOKHO
d) ¥X MPOW3BOAHBI OTIMYAOTCS HA ITH MOCTOSHHBIC ClIaraeMble
B-2
1. UYro HazpiBaeTcs quddepeHiupoBaHueM?
a) muddepeniman
b) HaxoxmeHne npHUpaiieHus apryMeHTa
C) MHTErpHpOBaHKE
d) maxoXkmeHHe MPOM3BOIHOM
2. Uro Takoe KacarenbHas K rpaduky GyHKIuHA?
a) mpsMasi, KOTopasi UMeeT ¢ rpaKOM TOJIBKO OAHY OOIIYIO TOYKY M MPAKTUYECKU CIHBACTCS C
rpaduKkoM BOJIM3U ITON TOUKH
b) ckopocTh M3MeHeHUs QYHKINH B JAHHOH TOUKE
C) mpsMasi, IPOXOIsiias Yepe3 JIro0bie TPH TOUKH rpaduka GpyHKIHH
d) mpsimasi, ipoxosias yepes Jro0bie B TOUKU rpaduka GyHKIMH
3. Yto Takoe npupaiieHue apryMmeHTa’?
a) passocthb f(x) — f(xg)
b) pasmocTs X — X
C) yroJj HaKJIOHA KacaTeJbHOM, MPOBEICHHON K rpaduKy QyHKIIUH B TAaHHOW TOUKE
d &
dy
4. Yemy paBHa MPOU3BOHAS X ?
a) HyJIO
b) camomy cebe
C) HET IPaBUIILHOTO OTBETA
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d) emuumie
5. KakoB u3uueckuii CMBICI IPOU3BOIHOM?
@) MPOM3BOJHAS MMOKA3BIBAET YIIIOBON KOI(DDHUIIMEHT
b) mnpousBoaHAs MOKA3BIBACT CKOPOCTH M3MEHEHHUS (DYHKITHH B 3aIaHHON TOUKE
C) mnpOM3BOIHAS MOKA3bIBACT M3MEHEHHE (DYHKIIMU
d) mpousBomHAas MOKa3pIBACT TAHICHC yIJla HAKIOHA KacaTeJIbHOW, MPOBEACHHOW K rpaduky
(YHKINHU B JAHHOW TOYKE
6. Uemy paBHa mpou3BogHas GyHKIHH x°7?

a) x10 c) 8x°
b) 9x1° d) 9x8
7. UeMy paBHa MPOM3BOAHASA yHKIUHU e2* — 47
a) e** —4 C) 2e%* —4
b) e?*+1 d) 2e2*
u /
8. 3akonuute Gpopmyiry (;) =...
8 o) Wz
v; / / Y /
u’-v+uv uv—-uv
b) ——— d) ——
9. VYkaxute mpon3BoAHYIO QYHKINH Ctg X.
a) tgx d) 1
b) — 1 sin? x
cos?x
©) - sin?x
10.Yemy paBHa mpou3BojaHast pyHKIHH X * e*?
a) x-e* C) x+x-e*
b) e* d) e¥+x-e*

4.2-4.3. llonsiTue 0 HenpepbIBHOCTH PpyHKIMH. MeTox MHTEPBAJIOB.
MonotoHHOCTh pyHKIUH. Toukn IKCTPpEeMyMa

B-1
1. Ecnu ¢ynkius f umeer oTpunaTeIbHYIO NPOU3BOJHYIO B KaXKIOW TOuke MHTepBana (a, D), To sta
(GYHKIHSA ... HA TOM HHTEpBAJeE.

a) Bo3pacraer C) ocTaercs HEM3MEHHOM
b) yoObiBaer d) wmoHOoTOHHAs
2. Kak Ha3bIBatOT HAUMEHbIIIEE 3HAYCHHE (QYHKIIMH B OKPECTHOCTH HEKOTOPOH TOYKHU X?
a) MHMHUMAIbHBEIM C) HaYaJaoM OTCUeTa
b) MakcumaIbHBIM d) kpuTHUECKOil TOYKOI
3. Kak Ha3bIBalOT MAKCUMYMBI I MUHHUMYMBbI?
d) HaAyYaJoOM M KOHIIOM (DYHKITHH C) BKcTpeMyMaMu (QpyHKIIHH
b) oTmpaBHO#t 1 3aBepraroIeii TOUKOH d) KpUTHYECKUMH TOYKAMU
4. 'V HenpepbIBHOW (YHKIIUK TOYKH MHHUMYMa 1 MaKCUMyMa. ..
a) He YepeayroTcs C) 3aBHCHT OT yCJIOBHS 3a/1a41
b) o6s3aTenbHO YepeLyOTCs d) orcyrcrByroT
5. Haiinurte npoMexyTKy Bo3pacTaHus GpyHKImH y = —2x3 + 12x2,
a) (—o0;0]U [4; +) c) [0;4]
b) [-2; 0] d) (—;0]
6. Ha xakom npoMexyTke yobiBaeT GyHKmus y = x> — 3x + 47?
a) x>1 c) -1<x<1
b) x<-1 d) x<-lux>1
7. Haiinute npoMexyTku yobiBaHus pyHKIMU Yy = x2(x + 6).
a) [—4;0] c) [—2;0]
b) (—o0; —4] U [0; +0) d) (—oo;0]
8. Uemy HE0OXOAMMO CIIEAOBATh, YTOOBI BEPHO OMPEICTUTh TOYKH MAKCUMyMa U MUHUMyMa (DYHKITHN?
d) IPOM3BOJIBHOMY ITOPUTMY ACHCTBUIA C) 00a BapuaHTa JOMYCTUMBI
b) anaropurmy mx HaxOXJAEHHUS d) Tteopeme Beiieprrpacca

9. HaiiuTe KpuTHYECKHE TOUKU QyHKIMU Y = 2x2 + 8x.
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a) 2

b) -2
c) 28
d) -2;4

10.Haitaure kpuTHdecKne Touku QyHKIME y = x° — 81x.

a) —3v3; 3V3 c) 3V3
b) -9;9 d) 9

B-2
1. Ecnu ¢yHkuums f uMeeT MOMOKHUTEIBHYIO TPOU3BOJIHYI0 B KaXIOH Touke mHTepBana (a, b), To sra
(GYHKIHSA ... HA 9TOM HHTEpBaJe.

a) Bo3pacTaeT C) ocTaeTcs HeM3MEHHOM
b) yOsiBaer d) momoToHHas
2. Kak Ha3pIBaroT Hanbombllee 3HaYeHUE QYHKIIMK B OKPECTHOCTH HEKOTOPOH TOYKH X ?
a) HayvaJloM OTcyeTra C) MaKCHMAJIbHBIM
b) xkpuTHueckoii Toukoit d) MUHUMATBHBIM
3. Kak Ha3bIBaIOT TOYKH, B KOTOPHIX MPOU3BOIHAS pPaBHA HYJIIO WM HE CYIIECTBYET?
a) HayYaJOM M KOHIIOM (pyHKIUH C) DJKCTpeMyMaMu (YHKIIUU
b) ormparHoit 1 3aBepiarome TOUKOH d) KpUTHUECKUMH TOYKAMH
4. Kakum ObIBaeT 3HaueHUE (YYHKIUH B TOUKE?
a) MpaKTHYCCKUM C) MaKCHMAaJIbHBIM
b) Teopernueckum d) mpousBoAHBIM
5. Haiimute mpoMexyTku yobiBanus GpyHkuuu y = —2x3 + 12x2.
a) (—o0;0] U [4; +o0) c) [0;4]
b) [-2; 0] d) (—o;0]
6. Ha xakoM IIpoMexyTKe Bo3pacTaeT GpyHkuus y = x> — 3x + 9?
a) x>1 c) -1<x<1
b) x<-1 d) x<-lmx>1
7. Haitaute npoMeskyTku Bo3pacTanus GyHkuuu y = x2(x — 9).
a) [—4;0] c) [0;6]
b) (—o0; —6] U [0; +c0) d) (—o0;0]

8. Ecmu dynkuus f MmoHoToHHa Ha uHTEepBase (a, b) 1 HempepbIBHA B ToYKax a U b, TO OHa ... Ha OTpe3Ke

[, b].

a) MOHOTOHHA C) BoO3pacraer
b) yGsiBaer d) mnpepbiBaeTcs
9. HaiifuTe kpuTHUeckue TOUKM GyHKIMN y = 3x2 — 24x.
a) 4,6 c) 4,6
b) -4 d) 4
10.Haiiiute KpUTHYECKUE TOUKU YHKIMH Y = 2x° — 24X.
a) —6;6 c) —2;2
b) 2 d) 6
4.4. UccnenoBanne (PyHKIU U MOCTpPoeHHe rpadpukoB
B-1

1. Hau rpaduk ¢pyukimn y = f(X). CpaBHUTE 3HAYCHUS IPOU3BOHOM B TOukax X =-5ux =5.

AT
/ yTf(x)

N
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a) (-5) u f(5) ne cyuecrayer c) f(-5)<f(5)

b) f(-5) =f(5) d) f(-5) >f(5)

2. Ecnu rpaduk npou3BOIHON pacmoiokeH Boie ocu OX Ha HHTEpBale, TO GyHKLUS. ..
a) BO3pacTaeT Ha ITOM MHTEpBaJe
b) yObiBaeT Ha 3TOM HHTEpBaIE

C) MOCTOSHHA HA 3TOM WHTEPBAJIE
3. Haiigute Touxky MuruMyMa GyHKIHE Yy = x2 + 2x + x Ha otpeske [-2; 2].
a) 0

d) mMeeT pa3pbIB Ha 3TOM HHTEPBAJIE
b) -1

c) -2
d) 2

4. Ha pucyske m300paxén rpapux y=F(X) — npomussoamoii ¢pynxiun f(X), onpenenénnoii Ha HHTEpBaNe
(—8;7). Haiinute xoiudyecTBo Touek Makcumyma ¢ynkimu f(X), mpuHamiexamumx npoMexyTky [—6;—2].

Ya
o

|

|

II\/; I".I y=I't) ff \'\-/ _\

1 | I‘\. { | 1
S 1] Vo 7
\/ NS
a) 2 c) 1
b) 4 d) 3
5. @Oynkumsa y=f(x) ompeneneHa Ha mnpomexyTtke (-6; 6). Ha pucynke unzoOpaxén rpapuk eé
HPOU3BOHOI. B CKONBKUX TOYKaX MPOoH3BOHAS HYHKIUH paBHA HYIIO?
N
/ A
JI T\
0
N4
a) 5 c) 2
b) 3 d) 4
6. YkaxuTe BepHOE yTBEPKICHUE.

a) ecnu TPOM3BOJHAS (YHKIMH B HEKOTOPOW TOYKE paBHA HYJO, TO B 3TOW TOYKE HMEETCS
IKCTPEMYM

b) mambosnbliiiee ¥ HauMeHbIIEe 3HAUYEHHs (QYHKIIMH HAa HEKOTOPOM OTPE3Ke HaOIIOMAI0TCS HITH B
CTaIMOHAPHBIX TOYKAX, WM Ha KOHIAX OTPE3Ka

C) B TOYKEe BO3pacTaHusi QYHKIMH €€ MPOU3BOIHAS MEHbIIIE HYJIS

d) mobast Touka SKCTpeMyMa He SBIIAETCS KPUTHIECKON TOUKOMH

7. YkaxuTe, Ha KAKOM PUCYHKe n300pakeH rpaduk HenpepbiBHOM GyHKIMU Y=f(X), eciu u3BecTHO, 4TO
Ha npomexyTkax (-3;0) u (2;4) f/(x)>0.

K/
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8.Ykaxute GyHKINIO 00IIIero BUAA.

a) y=x?
b) y=x’
C) y=sinx
d y=x*-1

9. Eciu X - KpUTHYECKast TOYKA U MPH IEPexojie Yepe3 Heé clieBa HaIllPaBO MPOM3BOIHAS MEHSICT 3HAK C
"-"'Ha "+", TO B JAHHOH TOYKE. ..

a) MHUHUMYM

C) mneperu® GyHKIHU
b) makcumym

d) paspeiB

10. lana ¢pyakuus y = 5 + cos x. Beibepure BepHOE yTBEp)KICHNE OTHOCUTENBHO 3TOH (hyHKINH.
a) y Hee ecTb HyJIH C) OHa MepuoJrYHA
b) ona HeuetHa d) onauerHa

B-2
1. Ha pucyHke u306paxén rpaduk ¢pyuxuun y = f(X), onpenenéuuoii Ha unrepsaie (-7; 10). Haiimure
CyMMy TOYEK 3KcTpeMyMa (QyHKIHK Ha oTpeske [- 4; 8].
P

{ ™
Fai | / A
_r r] 1] f
AT v A
o \.
a) 7 c) 15
b) 12 d) 18

2. Ecnu rpaduk mpousBogHOU mepecekaeT ock OX B TOYKE Xy, PACroiarasich cHadyaia HUKE, TOTOM
BbIle ocH OX, TO Xo 1Sl QYHKIUH SIBISIETCS. ..
a) CTalMOHAPHOW TOYKOM

C) TOYKOH MUHHMYyMa
b) Toukoit Makcumyma

d) wHavameHOMN TOUKOI

3. Haiigure Touky MakcuMyMa GyHKIUH Y = —Xx 2.
a) 1 c) 2
b) 0 d) -1

4. Ha pucynke nzobpaxkén rpapux yY=f'(X) — npousBoxHoit dpyukimu f(X), onpenenéHnoii Ha HHTEpBaAIIE

(—9;4). Haiinure npomexxyTku Bo3pactanus pynkiun f(X).
Yi

=S

\\ :,x'/ 1+ / __-R\,,

N
/|
|I
o
¢
'3

a) (=9;-8);(=5;-1)(1:4) ) (-9;-8)(1;:4)

b) (=9;-8);(=5;-1) d) (-9:4)
5. ®ymkmus y=f(x) ompenenena Ha mnpomexyTtke (-6; 5). Ha pucynke wu3o0paxéH rpaduk eé
NPOU3BOJHOM. YKaKUTE KOTMIECTBO MPOMEKYTKOB, Ha KOTOPBIX (DYHKIIUS BO3PACTaeT.
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M
=<

Do o P

N

/ X
F £ 4 o B\2 - 40 4 4 & 4
a) 4 c) 7
b) 6 d 5
6. Eciu Ha nHTepBaje GpyHKIMs BO3pACTACT, TO 3HAYCHHE MPOU3BOIHON HA TOM MHTEpBAJC. ..
a) paBHO HYIIO C) MEHbIIIe HyJIs
b) Gosbiue HyIIsI d) Henb3s onpenenTuTh

7. @ynaxmus y=f(x) 3amana Ha otpeske [-5;5). [Ipu kakom 3HaYeHNN X QYHKIHS MPUHIMAET HauOOoJIbIee
3HaYeHHe?

e ———

SRR

a) 2 c) -3

b) 5 d 1
8.Yxaxute QyHKINIO OOIIETO BHA.

a y=x2—-14 c) y=x3+x5

b) y=x2+x* d) y=cosx

9. Ecnm X - KpuTHUECKask TOUKa U MPH Nepexoie Yepe3 Heé cieBa HalpaBo NMPOU3BOAHASI MEHSET 3HAK C

"+" ga "-", TO B JAaHHOM TOYKE...
a) MHHHMYM C) meperud QpyHKIHUU
b) makcumym d) paspsiB
10. Mana ¢pynkmms y = 10 + sin x. BeiOepure BepHOE yTBEpkKAEHHE OTHOCUTEIHHO 3TOW (QYHKIUH.
a) y Hee ecTh HyJIH C) OHa HeYeTHa
b) ona mepuoanyHa d) omnauerna
4.5. TlepBooOpa3nasi pynknuu. [IpaBuia HaxoKIeHNsl IEPBOOOPAZHBIX
B-1

1. B kakom ciyuae GpyHkius F(x) HaspIBaeTcs nepBooOpa3Hoit GpyHkimu f(x) Ha HEKOTOPOM
MpoMexXyTKe?
a) Ecmu st Beex x u3 atoro npomexytka F(x) = f(x)
b) Ecnu amst Beex x u3 atoro npomexytka F(x) = f(x)
¢) Ecnum ms Beex x u3 atoro npomexytka F'(x) = f*(x)
d) Ecmu aist Beex x u3 atoro npomexytka F(x) = f(x)
2. BepHo 1w, uTo QyHKIWMS Sin x siBisietcs nepBoobpasnot Gpynkimu f(x) = cosx

a) BEpHO
b) mesepHo

3. OrmetbTe QPyHKIIUH, KOTOPBIC SBISIOTCS TepBo0OpasHbiME GyHKIMHU f(X) = 2 cos 2x
a) F(x) = 2sin2x b) F(x) =sin2x+ 1,5
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¢) F(x)=sin2x d) F(x) =sin2x—-1,5

4. Haiinute o0umii BUI epBooOpasHbix it GyHkmu f(x) = —5
a) —5x+c c) 5x+c
b) —5x d —5x+3
5. Sensercsa mu pynkmus F(x) = x* — 3x2 + 9x nepsoo6pasHoit ans pynxmun f(x) = 4x3 —x2 + 9
a) Her
b) nma
6. ComocraBbTe GYHKIHUIO U €€ IepBOOOPa3HYIO:
/I (€3) F(x)
1) = a)3x3+c
1)- 4) - 2)0 0) —cosx + ¢
2)- 2 3) cos 5 —24
3)- 6) - ) cos 5x B) - c2
4) sinx r) 4x +x? + 5
1
5) 9x? ) gsinSx +c
6) 4 + %x e)c

7. Ilpomecc oTpickaHus GYHKIIMU TIO 3aJaHHON TPOM3BOTHON HAZEIBACTCS:

a) mauddepeHIpoBaHUEM
b) mHTerpupoBanuem
C) OTBICKaHHEM IKCTpeMyMa

8. Haiinure nepsoobpasuyto mus Gpynkuuu y = (4 - 5x)7

.8
a) (4 ;x)
_ 8
b) 5 (4 8Sx)
9. Haiinure o6umii Bu epBooOpasHbix it GyHKmu f(x)
a) —V3x +2
b) —V3+c

10. IIpomomxute Pppazy: nepBoodpazHas CyMMBI paBHA
a) cyMMme MepBOOOpa3HbIX;

) 1(4-5x)°
5 8
d) - 1(4-5x%)°
5 8
= V3
) —V3x+c
d V3x+c

b) nepBooOpa3Hoii HepBoil (GyHKIMH, YMHOKEHHOH Ha BTOPYIO (DYHKIIMIO, IUTFOC TMepBOOOpasHas

BTOPOH PyHKIHH,
C) yMHOXEHHasl Ha TIEPBYIO.
d) y aT0i#t hpassl HET MPOTOIKEHHUS.
B-2
1. Kak Ha3piBaroT GyHkuto S(t), Takyro, uto S'(t) = v(t)?
a) mnpowusBoaHas GpyHKIMH V (1)
b) nepBooGpasHas GpyHkimu S (t)
c) mnepBooOpasHas GyHKIMH V (1)

2. BepHo 1u, uto GyHKIWMs COS x siBisiercs nepBoobpasnoit Gpynkimu f(x) = —sin x

a) BepHO
b) meBepHo

3. OrMmerbTe QyHKIMHU, KOTOPBIE SBISIOTCS MepBooOpa3HbiMU (yHKIMH f(X) = 2 sin 2x

a) F(x) = —2cos2x
b) F(x) = —cos2x + 1,5
4. Haiinute oOumii Bu/ nepBooOpasHbix st GyHKImu f(x)
a) —3x+c
b) —3x

C) F(x) = —cos2x

d) F(x) = —cos2x—1,5
=-3

c) 3x+c

d —-3x+3
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5. Semsercs mu ¢pynkuus F(x) = x° — 2x3 + +/3x nepsoo6pasHoit mus Gynxuun f(x) = S5x* —
6x% ++/3

a) Her
b) na
6. CormocraBbTe QYHKIHIO U €€ epBOOOPa3HYIO:
]1“ (x) F(x)
L 4
1)- 4)- 1)x3 a)2x* +c
2) - 5) - 2) 3 0)sinx+c
. 1
3) - 6) - 3) sin 5x B)—ﬁ+c
2
4) cosx r) 2x +31i4 +5+¢c
1
5) 8x3 ,q)—§0055x+c
6)2 + %x e) 3x

7. Ilpomecc oThICKaHUS PYHKIWH MO 33JJaHHON MPOU3BOTHON HA3bIBACTCS:
a) muddepeHIpoBaHHEM
b) unTerpupoBanuem
C) OTBICKAHHEM IKCTpEeMyMa

8. Haiinute neppoobpasHyo s GpyHkimu y = (4 - 3x)°

—3%)7 35y
a) (4—3%) 0) 1(4-3%)
7 ; 37
b) — 3 (4—3%) d) - 1 (4-3%)
7 3 7
9. Haiigure o6umii Buj nmepBooOpasusix wist Gpyrkimu f(x) = %
-1 _L e
a) X +c C) 7B +c
1 1
b) —Ftc d Fx+c

10. TIpomomxure dpa3y: neppooOpa3Has pa3HOCTH PaBHA
a) pa3HOCTHU MEPBOOOPA3HbIX;
b) mepBooOpa3HOit mepBoit  (YHKIMH, YMHOXEHHOW Ha BTOPYH (YHKIHIO, BBIUECTD
nepBooOpa3Hasi BTOpor QyHKIMH,
C) yMHOXEHHasl Ha MIEPBYIO.
d) y 9T0it (hpassl HET MPOTOIKEHHS.

4.6. llnomaab KpuBoIUHEITHOH Tpanenuu. @opmyna HeioToHa — Jleiionuma

B-1
1. Kak Ha3bIBaIOT OIEPALIMI0 HAXOXK/ICHHUS TEPBOOOPA3HOM [Tl TaHHOW (PYHKIIMN?
a) MHTETPUPOBAHUE
b) i hepeHIMpoBaHre
c) MOTCHI[MPOBAHNE
d) norapupMUpPOBaHUE

2. Kaxkas u3 popmya sBisiercst popmyioii Hetorona — Jlelionnna?
Q) [, f@dx = F(b) = F(a)
b) [, f(x)dx = F(b) + F(a)
Q) [, f(x)dx = F(a) = F(b)
d) [, f()dx = F(a) + F(b)

3. Kak naspiBaercs otpesok [a; b
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y=fx)

T (Ctrl

a) OCHOBaHHE KPUBOJIMHEWHOU TpaIeruu

b) orpe3ok kKpHBOMUHEHHOH Tpanenuu

C) CpeaHsisi TMHUS KPUBOJIMHEIHOW Tpanenn
d) cropoHa KpUBOJUHEHHON Tpameuu

4. HaWitn momane KpUBOJWHEHHOW Tpamennd, W300pakKeHHOW Ha PHUCYHKE

] et

1

or 1 3 Y
a) 8% C) 5%
by 72 d 9

3

5. Beruncnure onpeaeneHHbId HHTETPpa f_01(4x3 — 6x% —4x + 3)dx

a) 2 c) 3
b) 25 d) 10
6. Beruncnute onpeieneHHbIA UHTETPa || 45 (4 — x)3dx
a) 2 c) -0,25
b) 0,25 d -2

7. Borumciuth S GUrypsl, orpaHudeHHo muauamu: y = x> + 1, y = 0,x = 0,x = 2.



v

(op]

4 C)

8. Ykaxute BepHbIE CBOWCTBA OMPEICIICHHOTO UHTETpaia;
8) [2(f() - g(0))dx = [ f)dx - [2 g(x)dx
b) [2(F() + g(0)dx = [ f(x)dx + [ g(x)dx

b
bf(x) ,  _ Jg fGdx

c dx =%
) f a g(x) f:g(x)dx

d) [ kfO)dx =k [ f(x)dx

. . 2
9. C nomorpto popmyibl HeroTona — JIeHOHUIA BHIMUCITUTE ONPEIENIEHHbIN MHTErpal [ | Xxdx

a) -1,5 c) 25
b) 1,5 d -25
10. BbluucauTe MWIoMmAns GUIyphl, OrPAHMYEHHOM TuHUAMH: ¥ = —x2 — 1,y = 0,x = —1,x = 2
17 c) 4
a) —
3 13
b) 6 d <
B-2

1. Kak Ha3biBaroT QUIypy, U300paKeHHYIO Ha pUCYHKE?

=f()

i (Ctrl

a) Kpusas

b) Tpamemms

c) IIpsMOyrojapHUK

d) KpuBomuHelHas Tpamemus
2. Tlo xakoii GpopMmyiie MOXKHO BBIYHCIHTD IUIOIIA (b KPHBOIMHEHHO Tparenun?
F (X) - mr06as mepBoobpasuast ¢pyukimu f ().

38



a) [ f(x)dx=F(b)-F(a)
b) [ f(x)dx = F(b) + F(a)
¢) [} f(x)dx =F(a) — F(b)
d) [ f(x)dx = F(a) + F(b)

3. Mo kakoil QopMylle MOKHO BBIYHCINTh IUIOMIAAb KPHBOAMHEHHON Tpaneumuw, F(x) - mobas
nepBooOpazHas QyHkuun f(x)?

a) S=F()—-F(a) c) S=F(a)—F(b)

by S=F(0)+F(a) d S=F(a)+F()

4. Haiitu miomaab KPUBOJMHEHHOW Tpamenuy, W300pakKeHHOW Ha PHUCYHKE

a) 3 C) 41
1 3
b) 23 d) 2,5
5. Brruncnute onpeaeneHHbI HHTErpal f_32(4x3 —3x%+2x + 1)dx
a) 20 c) 30
b) 2,5 d) 40
6. Bpruuciure onpeneaeHHbIN HHTETpal f_zl x*(x—1) dx
a) 2,9 c) 3.9
b) 2,5 d) 4

7. Bprumcauts S GpUrypsl, orpaHudeHHOM muHMAMu: Yy = 4x — x2, y = 5,x =3
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stA B y=3
N
§\
e
/ \ 2
0 a4 X
a) 7 c) 65
b) 6 d) 8

8. Vkaxure He BEpHBIE CBOMCTBA ONPEIEICHHOIO HHTETPAa;
) [, (f&)-g@)dx =[] f)dx - [; g(x)dx
b) [, (f() + g(0)dx = [ f)dx + [ g(x)dx

b
b f(x) J, f(x)dx
I 1y = 2o 10X
) fa g(x) x f:g(x)dx

d) [ kf(x)dx =k [} f(x)dx

. 0
9. C momomrsio popmynsl HeroToHa — JIeliOHMIIA BEIYKCIUTE ONPEaSIICHHbBIH HHTErPajl f—z xdx

a) 25 c) -2
b) 0 d) -25
10.BbluKcauTe MIomans GUryphl, OrpaHUYEHHON TMHUAME: Yy = —X2 + 4,y = x — 2
1 5
b) 6 g B

3
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1.1.Yuciia ¥ BLIYHCICHHUS

OTBETBI

B-1 la 2c 3b 4c 5c 6b 7a 8d 9c 10c

B-2 1c 2b 3b 4a 5b 6d 7c 8d 9b 10d
1.2. YpaBHeHus 1 HepaBeHCTBA

B-1 1d 2b 3a 4b 5a 6b 7b 8b 9b 10c

B-2 1d 2d 3c 4a 5b 6b 7d 8a 9b 10d
2.1. Crenennas (pyHKIHS, €€ CBOIICTBA

B-1 1d 2d 3b 4d 5a 6b 7c 8c 9c 10a

B-2 1c 2d 3d 4c 5d 6a 7c 8d 9d 10a
2.2. CBOJiCTBA CTENEHHU € PAHMOHAIBLHBIM U 1€l CTBUTEILHBIM MOKA3aTEISIMHU

B-1 1c 2d 3c 4c 5a 6b 7b 8b 9d 10c

B-2 1c 2b 3a 4b 5d 6a 7d 8c 9c 10b
2.3. PelieHne HpPaNMoOHAJbLHBIX YPABHEHUIA

B-1 la 2c 3a 4b 5a 6b 7c ad 9c 10a

B-2 1b 2d 3a 4c 5c 6a 7d 8b 9a 10b
2.4. lloka3aTeabHas pyHKIHUs, ee cBoiicTBa. [loka3aTejibHbIE YPABHEHHSI H HEPABEHCTBA

B-1 1b 2b 3cC 4a 5d 6C 7b ad 9b 10a

B-2 1b 2b 3a 4d 5b 6c 7a 8c 9a 10b
2.5. Jlorapugm yucaa. CpoiicTBa Jorapugmon

B-1 1d 2a 3cC 4b 5¢C 6d 7b 8c 9b 10d

B-2 1b 2b 3cC 4d 5¢C 6b 7d 8a 9a 10b
2.6. Jlorapudpmuueckas GpyHKIHsI, ee cBoiicTBa. JlorapudmMuyeckne ypaBHeHHsl, HEPABEHCTBA

B-1 1b 2c 3b 4b 5¢c 6b 7b 8¢ 9d 10d

B-2 1d 2a 3a 4a 5a 6b 7c 8b 9d 10c
3.1. Tpuronomerpuyeckue GyHKIHNHU MPOU3BOJILHOTO yIJa, YUCIA

B-1 la 2a 3b 4c 5d 6(1b,2c,3a,4d) | 7b 8c 9c 10¢

B-2 1b 2b 3d 4c 5¢c 6(1b,2d,3c,4a) | 7c 8d 9a 10a
3.2. OcHOBHBIE TPUTOHOMETPUYECKHE TOKAECTBA

B-1 1c 2C 3a 4d 5a 6a 7a 8a 9a 10c

B-2 1c 2b ad 4d 5a 6c 7a 8a 9b 10c
3.3. Tpuronomerpnueckue GyHKIMHN, X CBOICTBA M rpaduKH

B-1 la 2C 3a 4a 5c 6-2 7-2 8-4 9-2 10a

B-2 1b 2b 3b 4b 5d 6-3 7-1 8-1 9-2 10a
3.4. O0paTHble TPUTOHOMeTpHYecKHe PYHKIHHI

B-1 la 2C 3a 4d 5a 6d 7b 8c 9a 10b

B-2 1b 2d 3a 4c 5¢c 6c 7d 8c 9c 10c
3.5. TpuronomeTpnyecKkne ypaBHeHUsI H HEPaBEHCTBA

B-1 1c 2a 3c 4a 5a 6c 7a 8c 9a 10a

B-2 la 2b 3c 4b 5c 6a 7c 8d 9b 10b

4.1. IlonsiTHe IPpON3BOAHOMN. PopMmyJibl  paBuJa AuddepeHINPOBAHUS
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B-1

1d

2d

3a

4c

5b 6¢

7c

8c

9c

10b

B-2

1d

2a

3b

4d

5d 6d

7d

8d

9c

10d

4.2-4.3. llonsiTue 0 HenpepbIBHOCTH (pyHKkuHu. MeTox HHTEPBAI0B. MOHOTOHHOCTH (PYHKIHH.
Touku 3KcTpemyma

B-1 1b 2a 3c 4b 5a 6c 7a 8b 9b 10a

B-2 la 2C 3d 4c 5c 6d 7c 8a 9d 10c
4.4. UccnenoBanne (pyHKIUIH M OCTPOeHHe IrpadgpukoB

B-1 1c 2a 3b 4c 5d 6b 7a 8d 9a 10c

B-2 1c 2C 3b 4a 5d 6b 7d 8a 9b 10b
4.5.Tlepoodpa3snas pynkuuu. [IpaBuiia Haxo:kaeHus NepBOOOPAZHBIX

B-1 |la 2b 3c 4a 5b 6(18,2e,31,46,5a,6r) | 7a 8d ad 10a

B-2 |1b 2a 3c 4a 5a 6(18,2¢,31,46,5a,6r) | 7a 8d 9d 10a
4.6. Tlnomaas KpuBoanHeliHoii Tpanenuu. @opmyaa Heorona — JleiioHuna

B-1 la 2a 3a 4a 5a 6cC 7c 8b,d | 9b 10b

B-2 1d 2a 3a 4b 5d 6c 7b 8a, Cc 9¢c 10c
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